

Ministar zdravstva, rada i socijalne skrbi HNŽ-a u Domu za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba s invaliditetom i drugih osoba Stolac

01.10.2013 09:22



Dom za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba Stolac posjetio je Ministar zdravstva rada i socijalne skrbi u Vladi Hercegovačko-neretvanske županije dr. Mladen Bošković.

Zajedno sa ravnateljem Ustanove dr. Bošković je obišao korisnike Doma te se uvjerio u kakvom okruženju i ambijentu žive korisnici usluga Doma.

Ravnatelj je upoznao Ministra sa stanjem u Domu, aktivnostima koje se provode, te problemima i potrebama s kojima se trenutno susreću. Kao poseban problem istaknut je nedostatak financijskih sredstava budući da Centri za socijalni rad odnosno Županija, nisu izvršili nijednu uplatu za svoje korisnike. Problemi se javljaju i s dobavljačima koji opskrbljuju Dom, a gdje su već istekli rokovi za plaćanje. Također, naglašen je i problem financiranja grijanja zbog nadolazeće zime.

Dom za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba Stolac ima 108 korisnika kojima se redovito pružaju usluge smještaja, prehrane, terapije, zdravstvene zaštite i svega onoga što je temeljna djelatnost ove Ustanove, a zaposleno je 42 uposlenika.

Ravnatelj je također upoznao Ministra da Dom raspolaže sa još slobodnih mjesta, te da su u tijeku aktivnosti prelaska posljednjih korisnika kojima Županija plaća troškove smještaja u drugim Zavodima.

Ministar je upoznat i sa realizacijom aktivnosti u sklopu IPA projekta koji bi do kraja 2013., godine trebao biti završen.

Ministar, dr. Bošković je na kraju istakao da je zadovoljan sa stanjem i radom u Domu, te da će u sklopu svojih ovlasti poduzeti aktivnosti kako bi se nastavilo sa normalnim funkcioniranjem Ustanove u Stocu.

Cijeneći dosadašnju podršku i aktivnosti poduzete od strane Vlade HNŽ-a koje su bile u cilju dovođenja

Doma u uporabnu funkciju, Ministar je preuzeo obvezu da na sljedećoj sjednici informira Vladu HNŽ-a o financijskim poteškoćama, kako bi se poduzele potrebne aktivnosti koje će omogućiti da Dom za socijalno i zdravstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba Stolac nastavi s normalnim funkcioniranjem.